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Пример решения задачи 
Интегральное уравнение с вырожденным ядром 

 
ЗАДАНИЕ.   

Решить или установить неразрешимость уравнений с вырожденным ядром.  
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РЕШЕНИЕ.  
 
Перепишем уравнение в виде  

y�x� = 2 − 3 sin x		 cos 2t	 y�t�dt
�
�

�
+ 3 cos x		 sin	 2t	 y�t�dt

�
�

�
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Обозначим C� = � cos 2t	 y�t�dt�
 � , C� = � sin	 2t	 y�t�dt�

 � .	Тогда y�x� = 2 −
3C� sin x +3C� cos x.	  
Подставляя в выражения для констант, получим:  

2 − 3C� sin x + 3C� cos x

= 2 − 3 sin x		 cos 2t �2 − 3C� sin t + 3C� cos t�dt
�
�

�

+ 3 cos x		 sin 2t �2 − 3C� sin t + 3C� cos t�dt
�
�

�
= 2 − 3 sin x	 �C� + C�� + 3 cos x	�2 − 2C� + 2C��. 

 

Приравнивая соответствующие коэффициенты, получим: C� + C� = C�, C� =
2 − 2C� + 2C�.	Отсюда C� = 0, C� = 1.	 Значит, решением уравнения будет 

y�x� = 2 − 3 sin x.	 
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